
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 2: Số Nguyên  
Bài 2: Tập hợp các số nguyên 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 6 trang 70 sách giáo khoa 

Đề bài: 

 Đọc những điều ghi sau đây và cho biết điều đó có đúng không ? 

-4 ∈ N, 4 ∈ N, 0 ∈ Z, 5 ∈ N, -1 ∈ N, 1 ∈ N. 

Đáp án: 

Trước khi làm bài, các bạn nên nhớ: 

- Các số tự nhiên khác 0 hay còn gọi là số nguyên dương. Đó là các số 1, 2, 3, ... (đôi khi còn được 

viết là +1, +2, +3, ...) 

- Các số -1, -2, -3, ... gọi là số nguyên âm. 

- Tập hợp các số nguyên dương, số 0 và các số nguyên âm được gọi là tập số nguyên (hay là tập Z). 

Do đó, tập hợp N là tập hợp con của tập hợp Z. 

-4 ∈ N   đọc là "âm bốn là số tự nhiên" hay "âm bốn thuộc N"        Sai 

4 ∈ N    đọc là "bốn là số tự nhiên" hay "bốn thuộc N"                 Đúng 

 0 ∈ Z   đọc là "không là số nguyên" hay "không thuộc Z"           Đúng 

5 ∈ N   đọc là "năm là số tự nhiên" hay "năm thuộc N"               Đúng 

-1 ∈ N  đọc là "âm một là số tự nhiên" hay "âm một thuộc N"        Sai 

1 ∈ N   đọc là "một là số tự nhiên" hay "một thuộc N"                 Đúng 

Sai là bởi vì -4 và -1 là số nguyên chứ không phải là số tự nhiên. 
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